

УТВЕРЖДАЮ
Заместитель председателя
Тихно Д.В.

П Р О Т О К О Л
заседания Архитектурно-градостроительного совета

10 мая 2019г

г.Барановичи

Присутствовали

Тихно Д.В. – заместитель председателя горисполкома
Кособуцкий Г.Г. – председатель городского Совета депутатов;
Полуянчик В.М. – начальник управления архитектуры и градостроительства;
Садовский Д.А. – начальник управления землеустройства;
Менча М.Н. – генеральный директор КУМОП ЖКХ «Барановичский городской ЖКХ» (заказчик);
Сычевский В.Т. – директор УКРСП «Барановичремстрой»;
Дунькович В.П. – директор ОАО «Строительный трест №25»;
Александрович В.В. – главный сан. врач ГУ "Барановичский зональный центр гигиены и эпидемиологии";
Загурский О.А. – начальник горрайинспекции природных ресурсов и охраны окружающей среды;
Колосовский В.В. – директор КУП «Водоканал»;
Хлобукин И.К. - начальник Барановичского горрайотдела по ЧС;
Циуля О.А. – директор ф-ла «Белтелеком» (РУЭС)
Сушко Л.А. - директор КУП «Центр архитектуры, строительства и геодезии»;
Мистюкевич П.И. – ведущий инженер ООО «ПроектИнтерКлассик»

РАССМОТРЕНИЕ ПРОЕКТОВ

1. Рассмотрение результатов общественного обсуждения архитектурно-планировочной концепции объекта строительства «Приют для временного содержания безнадзорных животных по ул. Чурилина в г. Барановичи».

С 1 апреля по 25 апреля 2019 г. Барановичский городской исполнительный комитет провел общественное обсуждение архитектурно-планировочной концепции объекта строительства «Приют для временного содержания безнадзорных животных по ул. Чурилина в г. Барановичи».

Информация о проведении общественного обсуждения вышеназванного объекта была размещена в городских средствах массовой информации и на сайте горисполкома.

Демонстративные материалы объекта проектирования были размещены в фойе 1-го этажа здания Барановичского горисполкома по адресу: пл. Ленина, 2 с 1 апреля по 25 апреля 2019 г. и доступны для обозрения в рабочие

дни с 8-00 до 17-00 часов, а также на сайте Барановичского горисполкома в рубрике «Общественное обсуждение».

Существующее участок общей площадью, 1.67 га расположен на окраине г. Барановичи на городских землях, подъезд к которому осуществляется со стороны существующей улицы Чурилина. Участок ограничен существующей застройкой (гаражным массивом и зданием ГОВД).

Проектом предусмотрено благоустройство территории с учетом требований строительных норм.

Проектом предусмотрено возведение следующего комплекса: административно-производственное здание, два здания питомника, склад для топлива, навес для крематория, площадка для ТБО, открытых вольеров, площадки для выгула и дрессировки собак, а также площадки из мелкоштучной бетонной плитки для стоянки автотранспорта на 42 машино-места (из них 2 машино-места для физически ослабленных людей), вело-пешеходной дорожки из мелкоштучной бетонной плитки до существующего тротуара по ул.50 лет ВЛКСМ.

Возле главного входа в здание проектом предусмотрено устройство велопарковки на 10 велосипедов.

По периметру участка предусмотрено ограждение из металлоконструкции высотой 2м.

Площадка для выгула и дрессировки собак, а также открытые вольеры огорожены забором из сетки «рабица» с наклоном внутрь (для недопущения ее преодоления). На этих площадках проектом предусмотрено установка оборудования для выгула собак - трамплин, покрышка, бум, барьер и другие.

Проектируемый объект состоит из следующих блоков: Ветеринарный блок, гостиница для содержания животных, административно –бытовой, складской и технический блок.

Ветеринарный блок с отдельным выходом включает в себя следующий основной набор помещений: манеж-приемную с ветаптекой, кабинет персонала, кабинет ветеринара, перевязочную, кабинет для хранения ветеринарных средств, операционную, изолятор с отдельным выходом, карантин с душевой для животных и с отдельным выходом, помещение эвтаназии, санузел, комната уборочного инвентаря.

Гостиница для содержания животных включает в себя: гостиница для кошек (6 кошек), гостиница для собак (4 собаки), приют для щенков (26 щенков), приют для кошек (74 кошки и котята).

Архитектурное и объемно-пространственное решение фасадов здания в целом, связано с конфигурацией здания в плане и от принятых в проекте объемно-планировочных решений.

В проекте на главном крыльце предусмотрены пандусы для инвалидов-колясочников.

На территории участка предусмотрено устройство газона.

В период общественных обсуждений замечаний и предложений общественности не поступили.

Руководствуясь пунктом 22 Положения Архитектурно-градостроительным советом г. Барановичи РЕШЕНО:

1. Признать общественное обсуждение архитектурно-планировочной концепции объекта строительства «Приют для временного содержания

бездзорных животных по ул. Чурилина в г. Барановичи» состоявшимся и проведенным в соответствии с Положением.

2. Разместить информацию о результатах проведенного общественного обсуждения архитектурно-планировочной концепции объекта строительства «Приют для временного содержания безнадзорных животных по ул. Чурилина в г. Барановичи» в городских средствах массовой информации и на сайте горисполкома.

Начальник управления архитектуры
и градостроительства
Барановичского горисполкома

В.М. Полуянчик

Протокол вел
Заместитель начальника управления архитектуры
и градостроительства
Барановичского горисполкома

О.Н. Евсеев